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Albulena Nrecaj Musliu – Biografi për Kandidim në Bordin e Plaformës Civikos 

Albulena Nrecaj Musliu është juriste dhe aktiviste e shoqërisë civile me përvojë të gjatë në promovimin 

e qeverisjes së mirë, transparencës institucionale dhe llogaridhënies publike në Kosovë. Ajo shërben si 

Drejtore Ekzekutive në organizatën Iniciativa për Progres (INPO), një organizatë e shoqërisë civile e 

fokusuar në monitorimin e komunave, institucioneve publike, prokurimit publik, forcimin e integritetit 

institucional dhe rritjen e pjesëmarrjes qytetare në proceset vendimmarrëse. 

Gjatë më shumë se një dekade angazhimi në sektorin e shoqërisë civile, Nrecaj ka udhëhequr iniciativa 

të rëndësishme hulumtuese, monitoruese dhe avvokuese që synojnë përmirësimin e qeverisjes në nivel 

lokal dhe qendror. Puna e saj është përqendruar në rritjen e transparencës institucionale, avancimin e 

integritetit në prokurim publik dhe forcimin e mekanizmave të mbikëqyrjes demokratike. Përmes këtyre 

angazhimeve, ajo ka kontribuar në zhvillimin e metodologjive të monitorimit institucional dhe në 

formulimin e rekomandimeve konkrete për reforma që përmirësojnë praktikat e administratës publike 

dhe cilësinë e politikave publike. 

Përveç rolit të saj në hulmtime dhe avokim, Nrecaj ka përvojë të gjerë në menaxhimin e programeve 

dhe projekteve që synojnë forcimin e sundimit të ligjit, transparencës dhe pjesëmarrjes qytetare. Ajo ka 

bashkëpunuar me institucione publike, organizata vendore dhe partnerë ndërkombëtarë për të 

promovuar reforma demokratike dhe për të ndërtuar mekanizma më efektivë të bashkëpunimit ndërmjet 

sektorit publik dhe shoqërisë civile. 

Në Kosovë, bashkëpunimi ndërmjet institucioneve publike dhe shoqërisë civile është institucionalizuar 

përmes politikave dhe strategjive qeveritare për bashkëpunim me organizatat e shoqërisë civile, të cilat 

synojnë të rrisin pjesëmarrjen e sektorit civil në proceset e politikëbërjes dhe të krijojnë mekanizma të 

qëndrueshëm partneriteti ndërmjet sektorëve. Megjithatë, në vitet e fundit sektori i shoqërisë civile po 

përballet me sfida të rëndësishme, përfshirë pasigurinë financiare, reduktimin e burimeve të financimit 

dhe një nivel ende të pamjaftueshëm të përfshirjes së shoqërise civile në proceset e vendimmarrjes 

publike dhe politikëbërjes. 

Në këtë kontekst, Albulena Nrecaj synon që përmes angazhimit të saj në Bordin e Platformës Civikos 

të kontribuojë në forcimin e rolit përfaqësues të sektorit të shoqërisë civile në Kosovë, në avancimin e 

dialogut të strukturuar ndërmjet institucioneve dhe organizatave të shoqërisë civile, si dhe në mbrojtjen 

dhe zgjerimin e hapësirës për veprim të sektorit civil. Ajo beson se në një periudhë sfiduese për 

organizatat e shoqërisë civile është thelbësore që sektori të veprojë në mënyrë më të koordinuar dhe 

strategjike, duke rritur ndikimin në proceset e politikëbërjes dhe duke ndërtuar mekanizma më të 

qëndrueshëm të bashkëpunimit institucional. 

Në punën e saj, Nrecaj udhëhiqet nga parimet e integritetit, profesionalizmit dhe lidershipit të 

përgjegjshëm publik, duke besuar se një shoqëri civile e fortë dhe e koordinuar është një nga shtyllat 

kryesore për konsolidimin e demokracisë dhe për avancimin e zhvillimit të qëndrueshëm në Kosovë. 
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